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DIFFICOLTA’  

Facile 

OCCORRENTE 

-Cotone Cablerone Mako’ – g 130 

- Uncinetto mm 4.50 

- Ago da lana 

CAMPIONE 

Cm 10 x 10 = 15 punti x  18 giri 

PUNTI IMPIEGATI 

Catenella 

Maglia bassa 

Punto gambero 

 

 

 

 

Americana Cuore 
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ESECUZIONE 

1° giro : avviare 3 cat.  

2° giro : 1 cat. , 2 p.b. nella prima catenella, 1 p.b., 2 p.b. nell’ultima catenella (5 punti) 

3° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (7 punti) 

4° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 3 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (9 punti) 

5° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 5 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (11 punti) 

6° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 7 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (13 punti) 

7° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 9 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (15 punti) 

8° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 11 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (17 punti) 

9° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 13 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (19 punti) 

10° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 15 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (21 punti) 

11° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 17 p.b., 2 p.b nel punto successivo, 1 p.b. (23 punti) 

12° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 19 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (25 punti) 

13° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 21 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (27 punti) 

14° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 23 p.b., 2 p.b nel punto successivo, 1 p.b. (29 punti) 

15° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 25 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (31 punti) 

16° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 27 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (33 punti) 

17° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 29 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (35 punti) 

18° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 31 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (37 punti) 

19° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 33 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (39 punti) 

20° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 35 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (41 punti) 

21° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 37 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (43 punti) 

22° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 39 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (45 punti) 

23° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 41 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (47 punti) 

24° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 43 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (49 punti) 

25° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 45 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (51 punti) 

26° giro : 1 cat. , 51 p.b. 

27° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 47 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (53 punti) 

28° giro : 1 cat. , 53 p.b. 

29° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 49 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (55 punti) 

30° giro : 1 cat. , 55 p.b. 

31° giro : 1 cat. , 1 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 51 p.b., 2 p.b. nel punto successivo, 1 p.b. (57 punti) 

32° giro – 50° giro : 1 cat., 57 p.b. 

51° giro : 1 cat. , 28 p.b.. Dividere il lavoro in due parti uguali (28 punti per parte) saltando un punto al 

centro. La lavorazione è uguale per entrambe i lati. Di seguito spiegheremo come realizzare un lato del 
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cuore. L’altro lato andrà lavorato allo stesso modo. 

52° giro : 1 cat. ,28 p.b. (28 punti) 

53° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 20 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (26 punti) 

54° giro : 1 cat. ,26 p.b. 

55° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 18 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (24 punti) 

56° giro : 1 cat. ,24 p.b. 

57° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 16 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (22 punti) 

58° giro : 1 cat. ,22 p.b. 

59° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 14 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (20 punti) 

60° giro : 1 cat. ,20 p.b. 

61° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 12 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (18 punti) 

62° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 10 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (16 punti) 

63° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 8 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (14 punti) 

64° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 6 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (12 punti) 

65° giro : 1 cat. ,1 p.b., saltare 1 punto, 1 p.b. nel punto successivo, 4 p.b. , saltare 1 punto, 1 p.b. nel 

punto successivo, 1 p.b. (10 punti). Chiudere il lavoro. 

 

RIFINITURA 

Rifinire con un giro di punto basso e a punto gambero. Fermare i fili volanti. 

 


